

Zápis z jednání Zastupitelstva obce Vrutice

konaného dne 15. 5. 2024

Jednání zastupitelstva obce bylo zahájeno v zasedací místnosti OÚ Vrutice v 17:00 hodin.

Přítomno: 7 ZO dle prezenční listiny

Občané: 0

Hosté: 0

Bod 1. Zahájení

Starostka obce přivítala přítomné a zahájila jednání ZO konstatováním, že jednání bylo řádně svoláno dle § 92 zák. 128/2000 Sb., o obcích a přítomna je nadpoloviční většina zastupitelů obce a ZO je usnášeníschopné.

Bod 2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Návrh usnesení: Předsedající navrhla na ověřovatele zápisu pana Tomáše Vaňka a pana Pavla Matyáše, zapisovatelem pak paní Bc. Soňu Paterovou.

Výsledek hlasování: Pro : 7 Proti: 0 Zdržel se : 0

Usnesení č. 1 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice odsouhlasuje navržené ověřovatele zápisu, pana Tomáše Vaňka a pana Pavla Matyáše, zapisovatelem pak paní Bc. Soňu Paterovou.

Bod 3. Schválení návrhu programu

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu, zveřejněným na úřední desce Obce Vrutice. Dále pak navrhla doplnění programu dnešního jednání zastupitelstva obce, a to: nový bod č. 8 Schválení změny územního plánu obce Vrutice a nový bod č. 9 Schválení úplaty v MŠ Vrutice na školní rok 2024-2025.

Program jednání:

1. Zahájení

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu jednání ZO
4. Schválení dodatku č. 1 SoD č.1/2024
5. Projektová dokumentace KD Vrutice
6. Záměr pronájmu části pozemku p. č. 33 v k. ú. Vrutice
7. Žádost o dar pro klub Radost
8. Schválení změny územního plánu obce Vrutice
9. Schválení úplaty v MŠ Vrutice na školní rok 2024-2025
10. Různé
11. Diskuse
12. Závěr jednání

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje upravený program na jednání ZO dne 15. 5. 2024.

Výsledek hlasování: Pro : 7 Proti : 0 Zdržel se : 0

Usnesení č. 2 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje upravený program na jednání ZO dne 15. 5. 2024.

Bod 4. Schválení dodatku č.1, smlouvy o dílo č.1/2024

Starostka předložila zastupitelstvu obce ke schválení uzavření dodatku č.1, smlouvy o dílo č.1/2024. Jedná se o doplnění prací na rekonstrukci budovy čp. 45 v obci Vrutice. Nad rámec uzavřené smlouvy je nutné provést práce, které nebyly likvidací škody po požáru, ale zásah do opravovaných budov si vyžádal jejich provedení z důvodu havarijního stavu konstrukcí. Provádějící firma nacenila uvedené práce na 1,426.275,- Kč bez DPH.

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení uzavření Dodatku č.1 smlouvy o dílo č.1/2024 a pověřuje starostku Jiřinu Hudcovou jeho podpisem.

Výsledek hlasování: Pro : 7 Proti : 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje uzavření Dodatku č.1 smlouvy o dílo č. 1/2024 a pověřuje starostku Jiřinu Hudcovou jeho podpisem.

Bod 5. Projektová dokumentace KD Vrutice

Starostka obce Vrutice seznámila přítomné zastupitele se zpracovanou cenovou nabídkou Ing. Terezy Vostrovské na provedení projektových prací a celkovou rekonstrukci KD č.p.23 v obci Vrutice na multifunkční dům pro občanskou vybavenost a sociální bydlení v obci. Jedná se o zaměření a zakreslení stávajícího stavu objektu KD, vypracování studie, projektová dokumentace, včetně posouzení statikem, projektová dokumentace vnitřních rozvodů, průkaz energetické náročnosti budovy a inženýring.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje odsouhlasení cenové nabídky č.N162024 na projektové práce pro č. p. 23, KD Vrutice.

Výsledek hlasování: Pro : 7 Proti : 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje odsouhlasení cenové nabídky č.N162024 na projektové práce pro č. p. 23, KD Vrutice.

Bod 6. Záměr pronájmu části pozemku p. č. 33 v k.ú. Vrutice

Starostka předložila zastupitelstvu obce ke schválení Žádost pana J.B. o pronájem části pozemku p. č. 33 v k. ú. Vrutice za účelem detašovaného dvora. Pronajatý pozemek bude užíván pro krátkodobé skladování stavebních materiálů a příslušenství.

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení záměr pronájmu části pozemku p. č. 33 v k. ú. Vrutice o výměře cca. 300 m², za cenu 4,-Kč/m²/rok.

Výsledek hlasování: Pro : 7 Proti : 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje záměr pronájmu části pozemku p. č. 33 v k. ú. Vrutice o výměře cca. 300 m², za cenu 4,-Kč/m²/rok.

Bod 7. Žádost o dar pro klub Radost

Starostka předložila zastupitelům informaci o obdržené žádosti od Asociace rodičů a přátel postižených dětí v ČR, z. s. klub RADOST. Tato asociace pořádá pobytové programy pro postižené děti a jejich rodinné příslušníky.

Zastupitelstvo obce Vrutice bere uvedenou informaci na vědomí.

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení poskytnutí daru pro Asociaci rodičů a přátel postižených dětí v ČR,z.s.

Výsledek hlasování: Pro : 1 Proti : 6 Zdržel se: 0

Usnesení č. 6 nebylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice neschvaluje poskytnutí daru pro Asociaci rodičů a přátel postižených dětí v ČR, z.s.

Bod 8. Schválení změny územního plánu obce Vrutice

Starostka předložila zastupitelům informaci o obdržené doplnění změny územního plánu obce Vrutice o žádosti sl. L.Z. a R.Z. Tyto žádosti byly postoupeny na odbor územního plánování v Litoměřicích, který se k uvedeným změnám navrhovaným žadateli vyjádřil kladně.

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení odsouhlasení změny územního plánu Vrutice

Výsledek hlasování: Pro : 7 Proti : 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 7 bylo/nebylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje odsouhlasení změny územního plánu Vrutice

Bod 9. Schválení úplaty v MŠ Vrutice na školní rok 2024-2025

Starostka informovala zastupitele o žádosti MŠ Vrutice o odsouhlasení a schválení výše úplaty za pobyt dítěte v MŠ pro školní rok 2024-2025. Navrhovaná výše úplaty je ve stejné výši jako v roce 2023-2024, tj. 300,- Kč/měsíc.

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení výši úplaty za pobyt dítěte v MŠ Vrutice, p.o. pro školní rok 2024-2025 na 300,- Kč/měsíc.

Výsledek hlasování: Pro : 7 Proti : 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 8 bylo/nebylo schváleno

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje odsouhlasení změny územního plánu Vrutice

Bod 10. Různé

Starostka navrhla ke zvážení opravu plotu u zahrady MŠ. Předložená cenová nabídka na zhotovení oplocení zahrady MŠ ve výši 169.330,- Kč by byla ze strany MŠ uhrazena částečně rezervním fondem, který k dnešnímu dni činí 76.568,- Kč. Rozdíl v ceně by byl financován z rozpočtu obce formou navýšením příspěvku na provoz MŠ pro rok 2024 o 100.000,- Kč.

Zastupitelstvo obce se dohodlo, že prozatím plot u zahrady MŠ rekonstruovat nebude.

Informace o ukončené rekonstrukci v „hasičárně“ KD

Informace doplnění podkladů k žádosti o dotaci na chodník Vrutice-Svařenice

Informace o nabídce na výměnu hlavic VO
Informace o doplnění herních prvků pod KD

Bod 9. Diskuse

Bez příspěvku

Bod 10. Závěr jednání

Na závěr zasedání zastupitelstva obce Vrutice poděkovala starostka přítomným za účast.

Ukončení jednání v : hodin

Zápis proveden dne : 15. 5. 2024

Zapisovatel : Bc. Soňa Paterová

Ověřovatelé zápisu : Tomáš Vaněk

Pavel Matyáš

.....

Za Obec Vrutice : starostka Jiřina Hudcová

.....